

**Rectificare la Regulamentul (UE) 2019/796 al Consiliului din 17 mai 2019 privind măsuri restrictive împotriva atacurilor cibernetice care reprezintă o amenințare la adresa Uniunii sau a statelor sale membre**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 1291 din 17 mai 2019)*

La pagina 4, articolul 4 alineatul (1), litera (a):

- în loc de:*                   „(a) sunt necesare pentru satisfacerea necesităților de bază ale persoanelor fizice care figurează în anexa I [...]”,
- se citește:*                 „(a) sunt necesare pentru satisfacerea necesităților de bază ale persoanelor fizice sau juridice, ale entităților sau organismelor care figurează în anexa I [...]”.
-